

Na temelju članka 11. Izjave o osnivanju društva HŽ Infrastruktura d.o.o., Uprava društva na 160. sjednici održanoj dana 21. prosinca 2020. donijela je

ODLUKU

I.

Na prijedlog Sektora za podršku Upravi, komunikacije, sigurnost i zaštitu broj: 2544/20 2.5.1.ZD od 14. prosinca 2020. donosi se Odluka o imenovanju **Željka Kopčića**, dipl. iur., službenikom za informiranje u trgovačkom društvu HŽ INFRASTRUKTURA d.o.o.

II.

Na prijedlog Sektora za podršku Upravi, komunikacije, sigurnost i zaštitu broj: 2544/20 2.5.1.ZD od 14. prosinca 2020. donosi se Odluka o razrješenju **Nataše Bunijevac**, prof., na mjestu službenika za informiranje u trgovačkom društvu HŽ INFRASTRUKTURA d.o.o. te o njezinu imenovanju zamjenikom službenika za informiranje.

III.

Imenovani službenik za informiranje iz t.I. ove Odluke zadužuje se za obavljanje poslova rješavanja pojedinačnih zahtjeva za pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija i redovitog objavljivanja informacija, sukladno unutarnjem ustroju tijela javne vlasti, pružanja neophodne pomoći podnositeljima zahtjeva u vezi s ostvarivanjem prava utvrđenih Zakonom o pravu na pristup informacijama te drugih poslova provedbe Zakona o pravu na pristup informacijama.

Imenovani zamjenik službenika za informiranje iz t.II. ove Odluke određuje se za rješavanje zahtjeva za pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija za vrijeme korištenja godišnjih odmora, bolovanja i druge spriječenosti za rad službenika za informiranje.

IV.

Za provedbu ove Odluke zadužuje se Sektor za podršku Upravi, komunikacije, sigurnost i zaštitu.

V.

Donošenjem ove Odluke stavlja se izvan snage Odluka Uprave br. UI-76-20-2/13 od 23. svibnja 2013. godine.

VI.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Broj: UI-160-9-3/20

U Zagrebu, 21. prosinca 2020.

Predsjednik Uprave
Ivan Kršić, dipl. ing. građ.



Dostaviti:

- Odjel tajništva Uprave-izvornik
- Sektor za podršku Upravi, komunikacije, sigurnost i zaštitu-izvornik
- Željko Kopčić-izvornik
- Nataša Bunijevac-izvornik